

NERUDOVA OTÁZKA

Ášter ½, 26 květen 2015

Mám jednu "internetovou" kamarádku. Věkem by to mohla být moje dcera. Věra mi vskázkla věc, která mne zbavila slov. A to je u¾ co říct... Doposavad jsem vždycky věděla co odpovědět – kdy¾ ne pím poradit, kam se pro radu obrátit. Ale na to, co jsem se právě dozvěděla, jsem byla bez rady.

Uvedu jen hlavní a nejpodstatnější body. A aby se mi o ní lépe hovořilo, dejme jí jméno Zuzana. Žije v jednom hezkém městku, malém, ale práce tam zatím tak moc není, takže je za tu svou velmi ráda. Jsou tam prý bezva lidi a zaměstnání ji baví. Věk: 27 Stav: druhým rokem rozvedená Děti: jedno, „ prvotní
Zaměstnání: kancelářská myšička, plat tomu odpovídající Příbuzní: otec, nikdo víc Zuzana je ská
mladá žena, která žije sama s malým dítětem; občas je předává exmanželu, který žije cca 60 km daleko, a jinak je stará o svého tatku. Bydlí u něj v hezkém bytě a na svou situaci si nějak nestěžuje. Na jakou novou známost zatím nemá čas – z práce pro dítě, nakoupit, uvařit... Příbuzní se prázdniny. Pořídali se s tím, že nich dítě pohlídá její otec, který si zatím díl v jeho firmě, že bude častěji pracovat z domova. Jenže - v té době došlo k nějakým personálním změnám, takže tahle eventualita nevyjde. A ten její táta tam zase nemá takové postavení, aby si mohl nějak dupnout. To by taky mohl o místo pár let před penzí přijít... Takže najednou před Zuzkou vyvstala vidina „ Damoklova meče – kam s dítětem o prázdninách, když ona bude v práci? Exmanžel také hlídat přes den nemá, nebo je rovněž zaměstnán. Nehledě na to, že chlapec není úplně s dodržením jeho léčebného režimu má tatínek věšné problémy – a to je s ním maximálně dva tři dny. Jeho rodiče žijí daleko, a jsou rovněž oba zaměstnaní. A prý ani by tato volba stejně nepřicházela (nejen ze vztahových důvodů) v úvahu. A tak je na tom teď Zuzka stejně jako kdysi Neruda s jeho pověstným slavníkem. Na rozdíl od Nerudova problému se však její neřetelná otázka týká sedmiletého roztomilého synka. Týden z dovolené si vybrala o Velikonocích. Věděli byste vy, jakou jí dát odpověď? Jak tohle spolehlivě vyřešit, aby mohla být v práci bez obav, co se mezitím s dítětem stane?
d@niela